

澳門政府授勳四十六人士及機構獲殊榮

澳門特區政府日前假文化中心綜合劇院舉行「二〇一二年度勳章、獎章及獎狀頒授典禮」，由澳門行政長官崔世安向四十一位人士及五個機構頒授勳章、獎章及獎狀，以表揚他們在個人成就、社會貢獻等方面作出的卓越表現。其中最高榮譽的「大蓮花榮譽勳章」由長期從事街坊服務、曾任澳門街坊會聯合會會長的劉光普獲得；「金蓮花榮譽勳章」由澳門歷史最悠久的工商社團澳門中華總商會獲得；而曾擔任工聯副理事長、長期關注工人權益的歐陽婉嫻、原歸僑總會會長梁仲糾則獲頒授銀蓮花榮譽勳章。

記者 丁曉萍



嘉華集團、銀河娛樂集團副主席呂耀東獲頒授「旅遊功績勳章」，並表示未來將繼續以發展非博彩項目為目標



濠江中學校長尤端陽獲頒授「教育功績勳章」，眾師生到場祝賀並合照留念

授勳儀式於本月14日舉行，中聯辦、外交部、駐澳部隊等中央駐澳機構領導、多位政府主要官員、以及各界人士、獲授勳人士親友等約三百人出席觀禮。

呂耀東：旅遊功績獲肯定

嘉華集團、銀河娛樂集團副主席呂耀東，為澳門引入創新旅遊元素，不斷提升管理和服務品質，並積極支援澳門舉辦國際性體育盛事，其對澳門旅遊業的貢獻獲特區政府的社會的肯定，因為獲頒授「旅遊功績勳章」。呂耀東在儀式後表示，榮幸和感謝澳門特區政府向其頒授此獎，亦感謝社會大眾對他工作的認同，趁此機會亦多謝和他同心同德、一起奮鬥的一班銀娛的好同事，他們將繼續秉承集團的宗旨，未來將以非博彩項目為主打，並以此為目標，為澳門的適度多元化，為打造澳門成為世界旅遊休閒中心作出努力和貢獻。

尤端陽：教育勳章作鞭策

將畢生奉獻給教育事業的濠江中學校長尤端陽，獲特區政府頒授「教育功績勳章」，他認為這是特區政府以及各界人士對他的工作和濠江中學的教育事業的肯定。一直以來，濠江中學在歷屆校長、校董、校友、教職員的共同努力下，



澳門特區政府舉辦年度授勳典禮向各界傑出人士及機構頒授勳章、獎章及獎狀

建設成為具有「一國兩制」特色的愛國主義學校，因此這一榮譽是屬於大家的，亦將以此為勉勵和鞭策，更好地用於日後的教育事業上，使教育工作做得更好，為澳門培養更多人才。

獲特區政府頒授勳章、獎章及獎狀還包括有：獲「專業功績勳章」的容永恩、李展潤、石立忻和區秉光；獲「工商功績勳章」的鄭志強、何佩芬、謝思訓，以及曾旭明；獲「旅遊功績勳章」的呂耀東及沙利文有限公司；獲「教育功績勳章」的尤端陽、朱裳、高錦輝及黎世祺；獲「文化功績勳章」的鄧景濱、李宇樑；獲「仁愛功績勳章」的梁玉華、李順宗、狄素珊獲得；獲「體育功績勳章」的盧景昭、鍾國榮、王銜鏘、關淑梅；獲「英勇獎章」的馬耀榮和張滿洪；獲「勞績獎章」的何仕羅、邱庭方；獲「社會服務獎章」的劉潤輝、彭小燕及劉雪雯；獲「榮譽獎狀」的陳淑良（白雪仙）、劉鋼奇、張仕賢、白蘭特、中國航太基金會；獲「功績獎狀」的有王嘉暉、李禕、劉冠華、謝銀銀、蘇展鵬、中國澳門雪車曲棍球男子代表隊，以及青年藝能志願工作會。

大公報

本報經香港特區政府刊例註冊法律性廣告有效

Ta Kung Pao

澳門專版

總部：香港北角健康東街39號
柯達大廈第二座3樓
網址：www.takungpao.com
澳門辦事處
電話：(853) 28354510
傳真：(853) 28354509
電郵：tkpma@yahoo.com.hk
地址：澳門水坑尾街321號
泉雅閣三樓A座

金善美 名錶珠寶
POPULAR JEWELRY & WATCHES

國際品牌盡在 **金善美** 名錶珠寶
POPULAR JEWELRY & WATCHES

金善美 名錶珠寶
POPULAR JEWELRY & WATCHES

國際品牌盡在 **金善美** 名錶珠寶
POPULAR JEWELRY & WATCHES

D&G, Disney, ELLE, TITONI, BULOVA, GUCCI, DKNY
 Burberrys, GUESS, ALFEX, CITIZEN, CASIO, MARC JACOBS
 HelloKitty, SEIKO, NAUTICA, ENICAR, FOSSIL, adidas
 DIESEL, SNOOPY, MICHAEL KORS, EMPORIO ARMANI, GC, marc eckō
 MOSCHINO, CERRUTI 1881, Ogival, SOBOSOWA, CHARRIOL GENEVE

檢察院簡訊

兩宗搶劫案

檢察院日前完成兩宗搶劫案的初步偵訊工作，涉案的兩名嫌疑人已被採取了羈押的強制措施。

首宗案情顯示，涉案的一名內地男子盧某、30歲。2012年10月21日凌晨4時許，被害一內地女子獨自途徑銀河娛樂場東翼入口時，上述嫌疑人突然從被害人背後搶走其左手提著之手提袋逃走，經被害人呼救及途人幫助追趕，巡邏警員將嫌疑人截停。被害人提袋內裝有現金、電腦等財物價值約2萬元。

次宗案情顯示，涉案的一名內地男子于某、43歲。2012年10月17日凌晨3時許，被害內地女子封某途徑羅理基博士大馬路附近的來來超市時，嫌疑人於某從身後搶去其手持的一個黑色手袋逃走。在市民幫助下嫌疑人被截獲。

承辦檢察官分析案情及證據後，認為有強烈跡象顯示上述兩宗案件嫌疑人嫌謀取不法利益，實施性質惡劣的搶劫行為，嚴重威脅本澳的社會秩序及市民的人身、財物安全，涉嫌觸犯搶劫罪。經向法官建議並獲准對上述兩名嫌疑人採取了羈押的強制措施，案件交還警方作進一步調查。

一宗將假幣轉手案

檢察院日前完成一宗將假幣轉手案的初步偵訊工作，涉案的一名嫌疑人已被採取了羈押的強制措施。

案情顯示，涉案的一名馬來西亞男子，24歲。2012年10月21日下午，上述嫌疑人夥同另外兩名在逃的男子從馬來西亞來到本澳，由上述嫌疑人充當車手，用其同夥提供的5張假信用卡在本澳店舖及娛樂場購物及刷卡套現，金額達十餘萬均不獲成功，被懷疑報警。經警方詢問，嫌疑人供認犯罪事實。按照與同夥的協定，如刷卡成功，可獲百分之十的報酬。

承辦檢察官認為有強烈跡象顯示上述案件嫌疑人在本澳數次行使假信用卡，以圖從中獲取不法金錢，涉嫌觸犯將假幣轉手罪，經向法官建議並獲准對上述嫌疑人採取了羈押的強制措施，案件交還警方作進一步調查。

兩宗加重盜竊案

首宗案情顯示，涉案的三名內地嫌疑人，包括兩名男子趙某、李某，一名女子李某，年齡為27至43歲之間。2012年10月1日下午5時上述三名嫌疑人與另一不知名的男子跟隨被害人葉某進入本澳一家店舖購物，其間，被害人感覺右邊褲袋有異動，隨即發現褲袋內5萬港元現金被盜，便大聲呼救。嫌疑人趙某、李某及不知名男子急步向店外逃走，同時女嫌疑人李某阻擋被害人追趕趙某，不知名的男子趁機逃走。被害人懷疑上述四人配合作案。經警方調查，嫌疑人趙某2011年因涉及盜竊案，被5年內禁止進入本澳，現屬於非法入境，並在其身上搜出偽造的證件。趙某表示與女嫌疑人李某是朋友關係，並不認識男子李某。

次宗案情顯示，涉案的一名內地男子李某、38歲，2012年8月30日至9月25日期間，嫌疑人李某因嗜賭欠債，鋌而走險，專門來澳使用事先準備好的盜竊工具，以撬門入屋的方式，進入本澳多個涉案住宅單位盜取電腦、首飾、金錢等財物。涉案金額達十餘萬元。僅9月25日下午，嫌疑人李某就在本澳一棟大廈內先後對五個住宅單位進行盜竊，最後只成功進入兩個單位。李某對上述盜竊行為供認不諱。

承辦檢察官分析案情及證據後，認為有強烈跡象顯示上述兩宗案件四名嫌疑人分別涉嫌觸犯加重盜竊罪。經向法官建議並獲准對首宗案件的嫌疑人趙某，次宗案件的嫌疑人李某採取羈押的強制措施，即時送往路環監獄羈押候審。其餘兩名嫌疑人被採取其他必要的強制措施，案件交還警方作進一步調查。